
Зеленський, Трамп і Макрон провели
неанонсовану закриту зустріч на саміті
G7. Про що говорили? 
16 червня, 12.59 Этот материал также можно прочитать на русском

16 червня президент України Володимир Зеленський зустрівся з главою
Білого дому Дональдом Трампом і лідером Франції Еммануелем
Макроном у кулуарах саміту "Великої сімки" (G7) у Франції. Про це
інформує Kyiv independent із посиланням на джерела.

Як зазначає ЗМІ, ця зустріч стала першою особистою зустріччю Зеленського
і Трампа за майже чотири місяці.

Її не анонсували. Радник президента України Володимира Зеленського
Дмитро Литвин розповідав, що в лідера країни буде коротка зустріч "на
ногах" із Макроном, але про Трампа не йшлося. Про це повідомляє
кореспондент видання "ГОРДОН".

Наразі три лідери беруть участь у спільній робочій зустрічі з іншими
представниками країн G7, де центральною темою обговорення є війна Росії
проти України.

Зеленський, Трамп та Макрон були останніми трьома лідерами, які увійшли
до зали.

Зеленський у соцмережах написав, що на саміті G7 вже змістовно почалися
зустрічі.

"Графік на день серйозний. Головне – посилити ППО для України та
підштовхнути дипломатію, щоб Росія завершила свою війну", – додав він.

КОНТЕКСТ

11 травня The New York Times написала, що переговори щодо миру в
Україні за посередництва США нібито "мертві".

14 червня президент України провів телефонну розмову з главою Білого
дому, під час якої лідери країн обговорили можливість організувати
зустріч із нелегітимним президентом країни-агресора Росії
Володимиром Путіним. Про це Зеленський повідомив наступного дня.

Також 14 червня з Трампом зідзвонився Путін. Як повідомив радник
нелегітимного президента РФ Юрій Ушаков, Трамп у розмові виступив за
припинення бойових дій в Україні. Також, за його словами, президент
США висловив готовність "впливати на Київ і європейських партнерів
США" щодо цього. Крім того, Путін і Трамп домовилися, що найближчим
часом до Росії знову приїдуть спеціальний посланник президента США
Стів Віткофф і зять Трампа Джаред Кушнер.

15 червня Трамп розповів, що тепер, після підписання угоди з Іраном,
США зосередяться на Україні.
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